
 
 

 
Der Oberbürgermeister  

Dezernat, Dienststelle 
VI/66/661/1 

 Vorlage-Nr.:  
4853/2008 

661/11 

 
Unterlage zur Sitzung im 

öffentlichen Teil 
 
 

Gremium  am TOP 
Bezirksvertretung 5 (Nippes) 06.11.2008  
 
Anlass: 

 Mitteilung der Verwaltung     
      

 Beantwortung von Anfra-
gen 
aus früheren Sitzungen  

 Beantwortung einer Anfrage 
nach § 4 der Geschäftsord-
nung 

 Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung 

 
 
 
Illegales Parken Niehler Kirchweg 
hier: Anfrage der Fraktion Bündnis 90/Die Grünen vom 23.10.2008 zur Sitzung der 
Bezirksvertretung Nippes am 06.11.2008, TOP 7.2.1 
 
Frage 1: 
 
Ist der Verwaltung das illegale Parken an der o. a. Stelle bekannt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Der Verwaltung war das illegale Parken nicht bekannt.  
 
Frage 2: 
 
Wie konnte es zu der Entfernung der Poller kommen? Warum wurden sie nicht ersetzt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Wie es zu der Entfernung der Poller kommen konnte, kann nicht festgestellt werden. Die fehlenden 
Poller werden unmittelbar nach Räumung der Platzfläche von parkenden Fahrzeugen ersetzt. 
 
Frage 3: 
 
Welche Einnahmen werden auf dem bewirtschaften Parkplatz vor dem Rathaus erzielt? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Die Einnahmen auf dem bewirtschafteten Parkplatz vor dem Rathaus betrugen in der Zeit vom 
01.08.2007 bis 23.07.2008 insgesamt 8.626,00 €. Die Aufhebung der Bewirtschaftung (Parkgebühr 
3,00 € = 24 Stunden) ist nicht zweckmäßig, da dies zu einer verstärkten Nutzung des Parkplatzes 
durch Dauerparker führen würde. 
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Frage 4: 
 
Plant die Verwaltung Änderungen der Situation? Welche Maßnahmen sind es ggf.? 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
Zur Verbesserung der Parkmöglichkeiten für Kunden des Geschäftsbereiches Neusser Stra-
ße/Mauenheimer Gürtel schlägt die Verwaltung vor, 14 Parkplätze vor dem Haus Novesia als 
Kurzzeitparkplätze einzurichten. 
 
 
 
  
 


